

Первые шаги к цифровому сельскому хозяйству

22 сентября 2020 года состоялось видеоселекторное совещание под председательством Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева по вопросам внедрения цифровой экономики и электронного правительства в отраслях и регионах. “Руководители отраслей и регионов обязаны понять, что без цифровизации не будет результатов и развития. Руководители на всех уровнях должны наметить это себе в качестве повседневной задачи, и начать изучение сферы цифровизации с азов”, - подчеркнул Шавкат Мирзиёев.

John Deere - одна из ведущих мировых компаний по производству и поставке сельхозтехники. По инициативе своего официального дилера в Узбекистане, компании Landtech и факультета механизации сельского хозяйства института, John Deere установил сотрудничество, направленное на цифровизацию сельского хозяйства в нашей стране, подготовку квалифицированных инженеров-механиков и программы обучения по цифровизации сельского хозяйства. 6 сентября в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства компания открыла John Deere Classroom, который могут посещать не только сотрудники и клиенты компании, но и студенты, преподаватели.

В связи с этим 30 октября в институте был организован семинар с участием специалистов компании ИП Landtech, официального дилера ведущего мирового производителя John Deere в Узбекистане, и представителей всемирно известной компании Indorama. В нем приняли участие официальный дилер John Deere, технический директор Landtech Нил Кинси, руководитель сельского хозяйства хлопко-текстильного кластера Indorama Пол Реган, первый проректор института, профессор Б.С.Мирзаев, проректор по научной работе и инновациям, профессор Т.З.Султанов, декан факультета К.А.Шовазов и коллектив факультета. Основной целью этого проекта было внедрение цифрового сельского хозяйства в производство и в учебный процесс.



Пресс-служба ТИИМСХ.